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Rychlá, komfortní, chytrá: Nabíječka BMW i 
Wallbox Pro. Nová domácí nabíjecí stanice 
pro elektrické a plug-in hybridní vozy.  

V rámci přístupu 360º ELECTRIC připravilo BMW i druhou domácí nabíjecí 
stanici – BMW i Wallbox Pro určenou pro elektrické a plug-in hybridní vozy. 
Nabíjecí stanice BMW i Wallbox Pro je navržena pro rychlejší nabíjení než 
stanice BMW i Wallbox Pure, současně nabízí jednodušší obsluhu, stejně 
tak jako nové vyspělé funkce pro dobíjení, včetně možnosti využívat vlastní 
elektřinu, případně i možnosti integrace do systémů takzvaných chytrých 
domácností. K dispozici je také instalační servis kvalifikovanými experty, kteří 
nabíječku připojí a zprovozní. 

Nabíječka BMW i Wallbox Pro je schopna nabíjet výkonem až 7,4 kW, což 
významně zkracuje dobíjecí čas. Vysokonapěťový akumulátor BMW i3 se na 
80 % své kapacity nabije během pouhých tří hodin. Nabíjecí stanici BMW i 
Wallbox Pro lze používat i pro nabíjení vozidel jiných značek, vybavených 
evropským konektorem Type 2. 

Pro obsluhu nabíjecí stanice BMW i Wallbox Pro se používá 7palcový 
barevný dotykový displej. LED barevné trubice po stranách nabíječky 
indikují stav zařízení i při pohledu z dálky. Informace o nabíjení lze přenášet 
pomocí aplikace BMW i Wallbox Remote rovněž do mobilního telefonu.  

Jednou z funkcí nabíječky vyrobené z materiálů šetrných k životnímu 
prostředí je i možnost nastavení několika uživatelských účtů a přiřazování 
jednotlivých nabíjecích cyklů k těmto účtům. Tím se usnadňuje například 
vyúčtování v rámci několika uživatelů. Nabíječka BMW i Wallbox Pro se 
dodává v rámci Originálního příslušenství BMW a je určena pro vnitřní 
i venkovní použití. 

 

Více informací o značkách BMW a MINI spolu s fotografiemi je k dispozici 
v českém jazyce na: www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm 
nebo na mezinárodních stránkách https://www.press.bmwgroup.com. 
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